



Компания ПАКС

paks@paks.ru

www.paks.ru

БЦ «Золото», оф. 2А20

ул. Золотая, д. 11, Москва, 105094

Тел.: +7 (495) 646 39 39

## Вива Мексика 2025

Мехико – Пуэбла – Оахака – Мерида – Паленке – Кампече – Ушмаль и  
Кабах – Чичен-Ица

14 дней / 13 ночей

Программа действительна в любой день с января по 15 декабря 2025 года, кроме Формулы-1,  
Дня мертвых и Гуэлагацы



*Get to know the best of Mexico!*

### День 1: Прибытие в Мексику

Прибытие в международный аэропорт Мехико. Встреча и трансфер в ваш отель.  
Royal Reforma 4\* (03 ночи / Стандартный номер)

### День 2: Мехико (Завтрак)

Завтрак в отеле.



Сегодня у нас будет панорамная экскурсия по Историческому центру Мехико, увлекательное путешествие через века богатой истории и культуры. Сердцем Исторического центра является Сокало — одна из крупнейших городских площадей в мире, окружённая великолепными достопримечательностями, такими как Метрополитен собор, представляющий собой изысканный образец испанской колониальной архитектуры, на строительство которого ушли века, и Национальный дворец.

Мы пройдем по улице Мадеро, чтобы посетить Дом плитки (Casa de los Azulejos) — это впечатляющий архитектурный шедевр, который выделяется своим изысканным облицованным синими и белыми плитками Талавера фасадом. Наконец, мы полюбуемся Дворцом изящных искусств (Palacio de Bellas Artes) — пышным дворцом в стиле ар-нуво и ар-деко, где проходят концерты, балеты и выставки.

Затем мы посетим Национальный музей антропологии, один из самых известных музеев в мире, в котором хранится уникальная коллекция археологических, этнографических и художественных объектов культуры коренных народов Мексики.

### **День 3: Мехико - Теотиуакан - Мехико (Завтрак)**



Завтрак в отеле.

Следующая остановка — впечатляющая Базилика Гваделупы, одно из важнейших мест паломничества в католическом мире, где, как утверждается, Дева Гваделупская явилась индейцу по имени Хуан Диего в 1531 году, и её образ чудесным образом отпечатался на его плаще. У нас будет время, чтобы исследовать Новую Базилику Гваделупы (Старая Базилика, построенная в 1700 году, постепенно оседает) и увидеть плащ Хуана Диего. Затем мы продолжим путь к Теотиуакану, "Городу Богов", расположенному в 50 километрах к северо-востоку от Мехико, где находятся археологические руины с огромными пирамидами Солнца и Луны, доминирующими над комплексом. Это был крупнейший древний город страны и столица ацтеков, которые правили крупнейшей империей доиспанской эпохи. Этот великолепный город, окружённый горами, был основан, как считается, в начале I века н.э. и достиг своего пика около 500 года н.э., когда его влияние простиралось на юг до Гватемалы и на север до современного Техаса.

Во второй половине дня возвращение в отель.

### **День 4: Мехико – Пуэбла – Оахака (Завтрак)**

Завтрак в отеле.

Ранний выезд в Санта-Мария Тонанцинтла, очаровательный город, известный своим богатым культурным наследием и знаменит своей выдающейся церковью, являющейся примером мезитисо-барокко, характеризующегося индейским орнаментом и яркими цветами.

Продолжение поездки в Пуэблу, известную своей колониальной архитектурой и уникальной гастрономией. В Пуэбле мы посетим Исторический центр, включённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, где можно полюбоваться величественным собором Пуэблы и часовой Розария.

После этого продолжение поездки в Оахаку. Прибытие и ночлег.

Mision de los Angeles 4\* (02 ночи / Стандартный номер)

### **День 5: Оахака – Монте-Альбан – Оахака (Завтрак)**

Завтрак в отеле.

Отправление к археологическому комплексу Монте-Альбан. По дороге вы насладитесь панорамными видами на долины и горы, окружающие этот древний город сапотек. Монте-Альбан расположен на вершине стратегического холма, откуда открываются захватывающие виды на долину Оахаки. Во время визита вы сможете исследовать впечатляющие архитектурные сооружения, обширные площади и ступенчатые пирамиды, раскинувшиеся по всему комплексу.

Возвращение в город Оахака для прогулки по его очаровательному Сокало, окружённому красочными колониальными зданиями, такими как собор, являющийся образцом барочного искусства. Вы также сможете посетить храм Санто-Доминго и рынок Бенито Хуареса, где можно найти ремёсла, традиционные продукты и местные товары, такие как мескаль, шоколад.

#### **День 6: Оахака – Теуантепек (Завтрак)**



Завтрак в отеле. Рано утром выезд в Митлу, название которой переводится как «Место мёртвых». Это был последний доиспанский монументальный центр, построенный в области центральных долин Оахаки. Здесь камень обрабатывался как ювелирное изделие, а сапотеки проявляли своё почтение к умершим.

Главной достопримечательностью этой археологической зоны является разнообразная орнаментация её зданий, выполненная с использованием техники резьбы, что выделяет её среди других памятников страны. Здесь выделяют 5 групп построек: Группа Юга, Группа Адобе, Группа Арройо, Группа Колонн и Группа Церкви. Первые две считаются церемониальными группами, состоящими из курганов и центральных площадей, а остальные три классифицируются как дворцы с комнатами, расположенными вокруг четырёхугольных дворов.

По пути мы также посетим знаменитое «Дерево Туле» — дерево с самым большим диаметром ствола в мире. Его точный возраст неизвестен, но предполагается, что ему более 2000 лет. Это ахуэвете с окружностью кроны примерно 58 метров и высотой 42 метра.

Продолжение пути в Теуантепек для ночлега. Calli 4\* (1 ночь / стандартный номер)

#### **День 7: Теуантепек – Сумидеро – Сан-Кристоваль-де-лас-Касас (Завтрак)**



Завтрак в отеле.

Отправление в Чьяпа-де-Корсо для прогулки на лодке по каньону Сумидеро — одному из самых впечатляющих природных уголков Мексики, который предлагает уникальные виды для любителей природы. Стены каньона поднимаются на высоту более 1000 метров, создавая захватывающий ландшафт.

Продолжение пути в Сан-Кристоваль-де-лас-Касас для ночлега.

Casavieja 3\* Sup (2 ночи / стандартный номер)

## День 8: Сан-Кристобаль (Завтрак)



Завтрак в отеле.

Сегодня мы проведём день, изучая этот чудесный колониальный город, где мощёные улицы, красочные дома, исторические церкви и богемная атмосфера создают обаяние. Он известен своей хорошо сохранившейся колониальной архитектурой, включая старинный жёлтый собор Сан-Кристобаль, расположенный в Центральном парке. Город находится в регионе Лос-Альтос в штате Чьяпас на высоте около 2200 метров над уровнем моря. Горы, окружающие город, покрыты хвойными и облачными лесами.

Мы также посетим Зинакantan, это цоцильский город, известный производством текстиля, так как местные жители — искусные ткачи и вышивальщицы. Это автономное сообщество, которое, как и Сан-Хуан-Чамула, имеет собственные законы и порядки, действующие без внешнего вмешательства полиции. Сан-Хуан-Чамула — это индейская община, известная своей уникальной духовностью, где божественное сливается с языческим; одной из главных достопримечательностей является церковь Сан-Хуан, где проводятся ритуалы, сочетающие католические верования с древними традициями.

## День 9: Сан-Кристобаль – Агуа-Асуль – Паленке (Завтрак/Ужин)

Завтрак в отеле.

Мы продолжим наше путешествие в Паленке. Хотя расстояние составляет 214 км, извилистый маршрут займет не менее 5 часов, так как мы будем спускаться с гор высокогорья Чьяпаса к джунглям, где находятся руины майя в Паленке.

По пути мы сделаем остановку для посещения водопадов Агуа-Асуль — впечатляющего природного зрелища с кристально чистыми водами, которые приобретают бирюзовый оттенок благодаря высокому содержанию минералов.

Прибытие в Паленке для ночлега.

Tulija 4\* (1 ночь / стандартный номер)

## День 10: Паленке – Кампече (Завтрак)

Завтрак в отеле.

Сегодня мы посетим впечатляющий археологический комплекс Паленке, древний город майя, который выделяется своей архитектурой и скульптурой. В нём более 200 сооружений различного размера и сложности, и он был объявлен объектом Всемирного наследия, считаясь одним из важнейших археологических городов мира.

Одно из важнейших сооружений — это Храм Надписей, который доминирует на Великой площади. Это здание получило своё название благодаря глиняным плитам с надписями, вырезанными на известняке внутри. Это подлинный мавзолей, построенный по приказу Пакаля для его захоронения; знаменитую крипту обнаружили только в 1952 году.

Среди других сооружений можно посетить здание Летучих мышей, храм Солнца, храм Лиственной Креста и площадку для игры в мяч.

После этого мы продолжим путь в Кампече, живописный прибрежный город в Мексике, известный своей хорошо сохранившейся испанской колониальной архитектурой с красочными зданиями, историческими фортами и очаровательным старым городом. Город окружён защитной стеной, которая напоминает о его богатой морской и пиратской истории.

Plaza Colonial 4\* (1 ночь / стандартный номер)

## **День 11: Кампече – Ушмаль – Мерида (Завтрак)**

Завтрак в отеле.

Перед продолжением поездки мы посетим некоторые из главных достопримечательностей этого прекрасного города, таких как его Исторический центр — сердце города и объект Всемирного наследия ЮНЕСКО, где можно полюбоваться хорошо сохранившейся колониальной архитектурой, пастельными фасадами и узкими мощеными улицами. Посещение впечатляющего собора — знаковой достопримечательности, которая демонстрирует испанскую барочную архитектуру. Внутреннее убранство и впечатляющий фасад собора являются свидетельством богатой истории города. Также мы посетим набережную и Балуарты — серию укреплений, которые когда-то защищали город.

Мы посетим Ушмаль, один из самых выдающихся археологических комплексов в регионе. Этот древний город майя известен своей величественной архитектурой, гениальной планировкой и богатой историей. Здания построены из известняка и украшены сложными резными фасадами с изображениями богов и пернатых змей.

Главная достопримечательность — Пирамида Предсказателя, ступенчатое сооружение с необычным наклоном и панорамным видом с вершины.

После этого мы отправимся в Мериду — очаровательный исторический город на полуострове Юкатан в Мексике, известный своим богатым культурным наследием и колониальной архитектурой. Город предлагает уникальное сочетание майянских и испанских влияний. Здесь сохранились колониальные здания, мощные улицы и оживлённый городской центр. Центральная площадь города — Пласа-де-ла-Индепенденсия — окружена величественным Кафедральным собором Мерида и белым известняковым храмом Третьего Ордена.

Del Gobernador 4\* (1 ночь / стандартный номер)

## **День 12: Мерида – Чичен-Ица – Канкун (Завтрак/Обед)**

Завтрак в отеле.

Отправление к одному из самых посещаемых археологических объектов в Мексике, известному своим наследием древнего города майя и впечатляющей архитектурой. Священный сенот был центром религиозных обрядов и местом поклонения богу дождя Чааку. Из его болотистого дна были извлечены предметы из золота, нефрита, меди, ткани и плетёных изделий, которые, по всей видимости, бросали в сенот в качестве ритуальных подношений. Пирамида Кукулькана, также известная как Эль-Кастильо, знаменита своей уникальной архитектурой и феноменом пернатого змея, который можно наблюдать во время весеннего и осеннего равноденствий, когда солнечные лучи создают тени, напоминающие змея, спускающегося по пирамиде.

Храм Воинов — ещё одна важная достопримечательность, отличающаяся впечатляющим рядом скульптурных колонн и верхней платформой с рельефами, изображающими воинов. Обсерватория Эль-Караколь — круглое сооружение, которое служило астрономической обсерваторией для майя; его уникальный дизайн и ориентация на определённые астрономические события демонстрируют глубокие знания майя о космосе. Продолжение поездки к сеноту Ик-Киль — это парк, окружённый экзотическими растениями и старыми деревьями огромных размеров, являющийся идеальной средой обитания для различных диких птиц, таких как: птицы Тох, туканы, попугаи, пересмешники, мухоловки и кардиналы. В центре парка находится сенот Ик-Киль — отражение природного богатства Юкатана, где в древности проводились священные жертвоприношения. Обед включен. После обеда мы продолжим путь в Канкун. Ночлег в Канкуне. Beachscape Kinha Villas 4\* (2 ночи / стандартный номер)

## **День 13: Канкун (Завтрак)**

Завтрак в отеле.

День для отдыха и наслаждения пляжем.

## **День 14: Канкун – Вылет (Завтрак)**

Завтрак в отеле.

Утро для отдыха на пляже. В назначенное время трансфер в международный аэропорт Канкуна для вылета домой.

### Стоимость программы на 1 человека в DBL:

Min. number of Pax	04 pax	06 pax	08 pax	10 pax	12 pax
USD per Pax in DBL	\$ 4588	\$ 3712	\$ 3160	\$ 2830	\$ 2610
Suppl SGL	\$ 925				

### Стоимость программы включает:

- ✓ 13 ночей проживания в указанных отелях или аналогичных.
- ✓ Ежедневный американский завтрак в отеле (со 2-го по 14-й день).
- ✓ 1 обед, указанный в маршруте (3 блюда по меню, напитки не включены).
- ✓ Трансферы и экскурсии на частном транспорте в зависимости от количества человек.
- ✓ Услуги англоговорящего гида.
- ✓ Входные билеты в места, указанные в маршруте.
- ✓ Налог на проживание в отеле.
- ✓ Место в транспортном средстве для хранения 1 чемодана на человека в багажнике или аналогичное пространство + 1 ручная кладь (небольшая и лёгкая сумка).
- ✓ Медицинская страховка.

### Стоимость программы не включает:

- Авиаперелёты, налоги на авиабилеты и аэропорты, налог на выезд из Мексики (международный выездной налог).
- Чаевые водителю и гиду (рекомендуется: 1 доллар США в день на человека для водителя и 2 доллара США в день на человека для гида).
- Напитки (кроме кофе или чая и сока во время завтраков).
- Экскурсии и трансферы, не указанные в маршруте.
- Личные расходы, такие как телефонные звонки, стирка одежды, мини-бар в номере, сувениры и тому подобное.
- Мексиканский туристический налог (международный выездной налог — текущая стоимость 25 долларов США, как правило, включён в международный авиабилет).
- Санитарный налог Кинтана-Роо: в настоящее время примерно 5 долларов США за номер за ночь в любом отеле в штате, оплачивается непосредственно в отеле при регистрации.
- Туристический налог Кинтана-Роо: в настоящее время 11 долларов США с человека за весь период пребывания в штате Кинтана-Роо, оплачивается при выезде из аэропорта CUN или заранее через сайт VISITAX [www.visitax.gob.mx/sitio/](http://www.visitax.gob.mx/sitio/)
- Штат Кинтана-Роо включает следующие направления, среди прочих: Канкун, Хольбош, Исла-Мухерес, Косумель, Плайя-дель-Кармен, Ривьера-Майя, Тулум, Коба, Четумаль, Коста-Майя (Махауаль, Иксалак и окрестности), Сиан-Каан.
- Оформление визы (если применимо для гражданства пассажира).
- Хранение в транспортном средстве багажа сверх разрешённого количества, указанного выше.